



Находясь с ребенком в Праге или Мюнхене, необходимо посетить музей игрушек Ивана Штайгера. Посещение этого музея приводит в восторг детей, а взрослым позволяет на какое-то время вернуться в детство. Огромное количество самых разнообразных игрушек, выставленных на четырех этажах, собиралось основателем музея с 1968 года. Со временем личная коллекция Ивана Штайгера так разрослась, что он принял решение об открытии музея, чтобы порадовать взрослых и детвору.

На четырех этажах музея, на великолепно освещенных полках красуются деревянные игрушки и кукольные дома, модели самолетов и паровозов, игрушечные предметы обихода и великолепно выполненные железные дороги. Кроме того, в музее игрушек Ивана Штайгера представлена огромная коллекция плюшевых мишек, начиная от самых старинных и заканчивая самыми современными.

Начало коллекции игрушек, представленной в залах двух музеев, довольно банальна. Будучи по профессии режиссером, Штайгер искал для съемок старую игрушку из металла. Однако после того, как она была найдена, режиссер просто не захотел и не смог расстаться с ней. Именно с этого момента и началось собирание уникальной коллекции. Чтобы получить интересные экспонаты, Штайгер приобретал вышедшие из моды и употребления игрушки у пожилых людей, находил экспонаты по объявлениям в газетах, обследовал заброшенные здания. Нужно заметить, что идею о создании музея подала жена Штайгера Ева.

Помимо довольно современных игрушек, в музее Ивана Штайгера представлены игрушки, которые являются поистине уникальными, поскольку больше нигде в мире таких не найти. Среди экспонатов музея есть игрушки, которые занимали множество веков назад детей древних египтян и индейцев. Все экспонаты музея расположены по тематическим разделам. Особое место в экспозиции занимают куклы Барби и различные атрибуты, связанные с ними. Эту часть игрушечных экспонатов можно смело назвать личной коллекцией дочери Ивана Штайгера Иоганны. Многие из кукол или аксессуаров являются эксклюзивными. В настоящее время существует два музея игрушек Ивана Штайгера, но основная часть коллекции размещена в Мюнхене.

Музей игрушек Ивана Штайгера - Детские музеи мира

Автор: Administrator

29.11.2012 09:41 -
